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1 TC Kimlik Numaranm Ad|n|21 Soyadinizi ve Salon Numaranizi Soru Kitapcidi Gzerindeki ilgili alanlara yazmuz
2. Kltapc;lk turlnd ve soru kitapgik numaranizi cevap kagidinizdaki ilgili alana kodlayiniz.
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.

';1.

Bu testte 40 soru vardir.

TEMEL MATEMATIK TESTI

| 2. Cevaplannizi, cevap kagidinin Temel Matematik Testi igin aynilan kismina isaretleyiniz.

e e

1.
o]
B
1 kg{- VEY =527k
- 11 A
22 =525 Dolu kisim
}.1
V= 1 |{9
C (ue kodew A, B ve C cizgileriyle hacimce 4 eg pargaya ayriimig ve
c_b[_;o. :j;;»x bog agirhdr 2 kg olan damacananin gekilde gosterilen
943 1,695 A bdlmesine kadar olan kismi su ile doludur.

DENEME - 2

t‘ﬁDamacanaya dolu kismin dértte biri kadar su
eklendiginde damacananin igindeki suyla birlikte agirhg
5,25 kg olmaktadir.

Buna gore, bu damacana C bdlmesine kadar su ile

doldurulmus c;i:?(yeaglrllﬁl kag kg olurdu?
A) 10,2 B; 9,8 C)6,4 D) 4,9 E) 3,9

x, y ve z iki basamakl dogal sayilar,

3 6 8

Xey Y*Z XeZ

esitliklerini saglamaktadr.

2 = 3%

X = 4m

=3m
Bunagore, x+Yy +2z toplt%\mln en blyik degerl

kagtir?
\e)/é C)156  D)144  E)108

A) 196
X9 tev 157
M =12 taln 92 b

bos: Aur
=12 {1517 =180

> 3= bX=BY= 24m

3. 1'den 11’e kadar sirasiyla numaralandinimig yan yana
dizili 11 kutunun her birinde kutu numarasinin bir fazlas
sayida bilye bulunmaktadir. Gift numarali kutulara
bitigigindeki iki kutudan birer bilye alinip konuluyor.

Buna gore,

/" Son durumda asal numarali kutularda bulunan
bilye sayilan toplami ¢ift sayidir.

Il. Son durumda 8 ve 11 numarali kutularda egit
sayida bilye bulunur.

. Son durumda dért kutuda gift sayida bilye
bulunur.

yargilarindan hangileri dogrudur?
A)’Yalmz |

B)lvell
C) Yalniz lll D) I ve i
BT L |
. i J __IE ¢ f) rl "
9 1 k azlengia)
( Son durar J

4. Bir dogal sayinin karesi olan iki basamakh tamkare
sayilann tamami agadidaki kutulara yazilip belirtilen
islemler yapildiktan sonra A, B ve C tam sayilan elde
ediliyor.

[EB=a-> Saylac: (6252642 8.

Buna gdre, A-B + C Igleminin sonucu kagtir?

A) 40 B) 47 ) D) 70 E) 76
= A-B+c=3-12463
= 56/
Dider sayfaya geginiz.
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A o)

5. AB, BA ve BB iki basamakh dogal sayilardir.

AB BA BB
A | I 42
B 20 1l v

Ustteki tablonun satir ve sitununun kesigiminde
bulunan hicrelere, bulunduklan satir ve stitunun
belirttigi iki sayinin farkinin mutlak degeri yaziliyor.

Omedgin tabloya gére, |A - BB| = 42'dir. —, (\[-A=15

W= (A —BAl = fob jpA =19
| [ 5 pA=2

W —> |18 -0 = fol Lt

. llve IV numaral hiicrelerde yazih sayilar aymdlrJ

\MI ve lll numarah hicrelerde yazili sayilann topla

78'dir. |l — 0B

[ — (A -B| = | 3B+AL %

1 1l ve IV numaral hiicrelerde yazili sayilann
farkinin mutlak degeri 2'dir.

v — 49
yargilanndan hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B)lvell
C) Yalinz lll D) lvelll

1, lvell

Bir inncinin sabah satigi igin saat 06.00'da gikardigi 111
adet ekmegin 42 tanesi saat 09.00'a kadar satilmigtir,
Sabah satig! igin gikanlan bu ekmeklerden bir kismi da
saat 11,00’e kadar satilmig ve bu satigtan sonra kalan
ekmek sayisi baglangigtaki ekmek sayisinin (gte biri
olmugtur,

Buna gore, 09.00 lle 11.00 saat aralijinda satilan
ekmek sayisi, 06.00 lle 09.00 saat aralijinda satilan
ekmek sayisinin kag katidir?

7 5 32 | 9
A)g B)'; c)?o- Q) E)-";

DENEME - 2

lob ¢ 985 A= 3B+ AF

=38 { lo-»=2y

Yanit Yayinlari

18

g

Kk s
7. k tam sayi olmak (zere 36 rasyonel sayisi igin,

. X ile 2 sayllan arasindadir.

;g ? 1 ¢ —0_’
* = tam say degildir o 3 ¥
bilgileri veriliyor. ___;- K <40, 5j
Buna gére, 4,5 6Fc8 3 1T
]
I.  k'nin en bayik degeri 40'tir. \/ Y Tomen | o
' . o."saa;a,ci'f 37
Il. K'nin alabilecegi 37 fark deger vardir. X for Ancok
lll. k'nin degeri 18 olabilir.”,_ ( 'g%““ ) _ ’_3_&_ ifodesin®
Jopet L

—é-a{\r\ :)Qj r :jrq}:a‘m

deaecler

T,
itadelerinden hangileri dogrudur?
\ A)Yalnizl B)lvell

C) Yalniz Il D) Ivelll

'UL[ 1y el Q'PJI]

E)llvell

8. n kenarli bir gokgen igine yazilan x pozitif tam sayisi ile

olusturulan sembol gasterim vx +y'n toplamin ifade
etmektedir.

Ornegin, . sembol gdsteriminin ifade ettigi toplam

V7+/6 dr.

Buna gore,

_ (=
A i . @-f'\lm-\@'ﬂ}

- — _11 (5_4{3 =
@ A
Igleminin sonucu kagtir? '
B) 2 C ‘] D i 4
1 ) )3 ) 5 E)
Diger sayfaya geginiz.
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A

9. Ug basamakl, rakamlarindan biri sifir olan ABC dogal
sayisinin basamaklanndaki rakamlar, dogal sayilarda
tamimh agagidaki f(x) fonksiyonu kullanilarak

olugturulmusgtur.

f(x) =[

ABC sayisi ile ilgili,

f(x+5), x<n

X—4, X2n

“n dogal sayi olmak Uzere, sayinin basamaklarindaki
rakamlar f(n + 2), f(n), f(n - 1) de@erlerinden
olugmaktadir.”

bilgisi veriliyor.

Buna gore, ABC sayisi agagidakilerden hangisl

olabilir?
A)340 B)140  C)104 W E) 602

ﬁ?(‘nﬂ)‘ n+2-4 (o) =n-Y () = f(a-149)
=n-2 o = 1Qi_n+'u\‘||.

Dntg)= nth-
-0y

B C
Lov
1N

-

(o]

._.l:"-jeﬁ

2 — fﬁ‘i%lﬁ(‘lnci&“'\ o{-\,.$9._f,r”l\?-

10. Bir fabrikada tretilen 480 adet Grln, 1'den baglanarak
ardigik dogal sayilarla numaralandinidiktan sonra
asagidaki kogullara gére A, B ve C bantlanna
gbnderilerek paketleme iglemi yapiimaktadrr.

A bandindan gegen Uriinlerin numaralan 5'in tam
katidr.

B bandindan gegen Griinlerin numaralan 12'nin
tam katidir.

60'in tam kati numarali Gr(inlerden bir kismi A
bandindan kalanlan da B bandindan gegmigtir.

Numaras! bu numaralar digindakl Griinlerin
tamami C bandindan gegmektedir.

A bandindan gegen (ir(in sayisi B bandindan gegen
GrGn sayisindan 52 fazla olduguna gbre,
B bandindan gegen 60’in tam kati olan {r(in sayis

kagtir? -
A)2 B) 4 w D)7 E)8
( (A - 96 tE )
S A
_ ’ ) - 40 v E-K -
7 '_5;;111211,: b oL 11?50?3_ s(B) =4 77) qtﬁ-.—'l_
{_\1,\?'.')_;_ %bﬁ[’mq e Lﬁj&'[ 5[ AN = 3 ‘k
-2 = Q//

DENEME - 2

Yanit Yayinlari

11. Agagidaki gekil ig ige iki kareden olugmustur.
Karelerden birinin kdgelerine mavi renkli daireler,
digerinin kdgelerine pembe renkli daireler gizilmigtir.

t

Karelerin kégelerindeki dairelerin igine 1,2, 3, 4,5, 6,7
ve 8 rakamlar her bir dairenin igine farkh birer rakam
gelecek sekilde yaziliyor.

Buna gére, pembe renkli dairelerin iginde yazili
sayilar toplami lle mavi renkli dairelerde yazili
sayilar toplaminin birbirine egit ve mavi renkli
daireler igine yazilan sayilanin ardigik sayilar olma
olasilig: kagtir?

1 6 3 4 ié 1/
A 35 8) 35 ° 35 D) 35 0
(ol — .’/4' 9 i -_-I;__ 8) jn:a csltﬂ- (:} —I-‘—%E l.'l
(ST AN g —_—
LG
P L { | },
LI L
3\ %6 541
= 24 {
27K T o

12
yolla ilgili agagidaki bilgiler veriliyor.

Yollann uzunluklan toplami 150 km'dir.

En kisa iki yolun uzunluklan toplami 70 km'dir.

En uzun iki yolun uzunluklan toplami 120 km'dir.

Buna gdre, en uzun yol en kisa yoldan kag km daha

fazladir?
A) 20 B) 30 C) 40 \Q)y/ E)60
Xege # QUEHN
% 2 =3V,
_— — W4y £ = DV
- 3 & ~
AT B vy <30
| st '
\If £ 2‘ - ‘/_. '\)
05 L= 52 __J..j' = E\J{j
52 2 = 20
»@2{ -
= Lo x=5 ,'//_;_
19

Diger sayfaya geginiz.
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e IL_ .
13. 16. Seffaf bir kagit agagidaki gibi yatay bir gizgiyle 2 eg
A H0+ c v 4 B pargaya, dikey gizgilerle 20 es pargaya aynimigtir.
1 LT
sol ug
—>V, V,— —

Ayni anda birbirlerine dogru A ve B noktalanndan 1l
sekilde gosterilen hizlarla harekete baglayan iki arag

_...,....
.
-
.
N S
.
covadeas
.
H
T -
.
ssndee e
:
.
N
.
i
A S
.
cemdnead
.

.
T
.
cmmd -
'

:

I J
.

H
S
v
e edvdoc e
-

.

A —
1]

S qu—
H

. -—
A ile B arasinda durmaksizin gidip gelmektedir. Bu iki saj ug
arag ilk kez A noktasindan 40 km uzaklikta olan C
noktasinda, ikinci kez A noktasinda kargilagmiglardir. Seffaf kagidin 6nce Ustteki | nolu bélimindn sol ugtan

- %20'si boyandiktan sonra yine sol ugtan kalan kismin
Buna gore, |AB| mesaf\e??k"ometredlr? %25'i boyaniyor. Sonra alttaki Il nolu bélimandn sag
A) 45 B) 50 C ugtan %40’ boyandiktan sonra yine sag ugtan kalan
) ) ) D)6 Bl kismin %x'l boyaniyor. Daha sonra bu geffaf kagit | ve I
4o i nolu bélimleri (st Gste gelecek gekilde katlandiginda
— - 8-t q kagidin tamami boyanmig gézikiyor.
A;.) < N | Buna gére, x asagidakilerden hangisi olamaz?
N Vg : ‘\@}f B) 34 C) 35 D) 40 E) 72

-

20,20 . 1, boyay 20.4° _ %
i P ['01'\“}.4—_ =20 l 100 R 10
g.t = 0 16. 25 o\

14. Carpimlan - 32 olan m, n ve p gergel sayilar,
1 1 i 3

mp pn mn 8§

Toplom 16 QJOUMCN. Tn oz Y Fone
’cﬂtjﬂf\w"tl‘ -

i {w0

2% >4 & K219
teo 3

esitligini saghyor.

Buna gére, m-n-p igleminin sonucu kagtir?

Yantt Yayinlari

A) -12 B)-6 C) -1 D)6 E)A2
e M T ? 3 NP q 17. Sayi dogrusunda [1, 10] aralig; [1, b), [b, ], [c. d] ve
. = —c—g— =) __-;_/Z’:; ‘-'/'37“ [d, 10] olmak iizere dért es aralida aynlyor.
W B) B .
- una gore,
e p -2 . [c, d] aralidinda bulunan bir sayi 7,5'tir.
. b+d=11di.
13 ..
){'l. c-b= vy tar.
15. Bir dogal sayi, yargilarindan hangilerl dogrudur?
* yars| kadar artirlirsa m sayisi A) Yalniz | B) L&l
» vyansi kadar azaltilirsa n sayisi C) Yalniz lll D) lvelll
elde edilmektedir. E) Il ve Il
Buna pore, ;:': orani kagir? [40t0] 5 AR 2,25
i B) -2 C) 1 D) 8 E) 2 i
_ - ’ [ gar] L3085 U552 %] [asg o]
Mm-t L) x B3N X ,_:3_26_ L e oL
KJ\_ X — N\ = _g_.?f— ‘j{ = = x
" * AP (50 bad = 3,25  +FS
. X T =41 - {1
a3 N = — =
X — _-‘L_ = N 2 i
c-b = 515_ ——fgllg-
DENEME - 2 20 = 29; 25 Digersayfaya geginiz.
by
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18.
a om
b bm
CIMm] 3m | 3m Bm
d Lm f g h
e 2m
k tm

Bir boyama kitabinin bir sayfasi yukandaki gibi boyama
alanlanna aynimigtir. Bu boyama alanlan igin,

a=b=k
c=d=e
f=g=h
k=3d=2g = bm
esitlikleri saglanmaktadir.

Ayten bu sayfadaki k, e, f ve h alanlanni agagidaki gibi
yesil renk ile, Nurten ise b ve d alanlanni pembe renk ile
asagidaki gibi boyuyor.

Buna gdre, sayfanin kagta kagi boyanmamigtir?

2 6 5 7
% B 9% Pw By

%eﬂw»: 22 . g

“Comoms *zm 5
1. A
3

19. ave b tam sayilar olmak (izere,
f(x) =x2-3bx+ 1-b
fonksiyonu f(a) = f(a - b) = 0 esitligin saghyor.

Buna-gbre, f(a+b) kagtr?
Xl/; B) 10 C)2

D)0 E)-2
_ X — 0 2&’9735
2
Xyr0-Y
o (a-5) = A=Y

KD Ty

N
RN | S S SUL WS WP 105 £ 4 2% & <SS
y ¥ '\ﬂ\i\‘s"’h ﬁi{ﬂs 1y

Yanit Yayinlari

akhaA=S

21

20. a, b ve c gergel sayilar olmak izere,
l. as(b-c)>0 —
Il. @-b)-c<0”
m b+c)-a>0 —

ifadelerinde verilen egitsizliklerden hangileri
“a pozitif, b negatif ise ¢ negatiftir.” gikanmi yapilarak
dogrulanir?

A) Yalniz | B)Ivell
\C% I D) Ivelll

E)L1Ivelll

21. Dért basamakh 2a3b dogal sayist ile ilgili,
* Rakamlan birbirinden farkhdir.
* 12ile tam bdlinmemektedir.
bilgileri veriliyor.
Buna gore, kag tane (a, b) ikilisi vardir?
A) 49 B) 50 C) 51 D) 52
1 91 % _ 56 sey veur

—
—_—

83

—

{21

1y A =3 sey ["“LE;TT*(‘
sl ¥ geog s

22, A kiimesinin eleman sayisi s(A) olmak Uzere, s(A) € A
oluyorsa A kiimesi dengeli kimedir.

Omegin, K = {3, 7, 8} kimesinin eleman sayisi 3 ve
3 € K oldugundan K kiimesi dengeli bir kimedir.

Buna gore,

B={1,2234,56,7}

kiimesinin dengeli kime olan kag alt kiimesl vardir?
A) 31 B) 32 C) 63 D E) 127
%1} ihl-ﬂ‘ﬁ J L

fn ) ALY
t5,--118) 1)

S —— N 1 Y
% &i T (DTQ\;:LsajLﬂgy) geginiz.

e
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| A

W

23. Arka yizlerinde soldan saga dogru artan sirada ardigik
tam sayilarin yazil oldugu 66 kartin arka yiizleri sol
bastan ok isaretli ilk kart gevrildikten sonra her 12.
kartin arka y(zQ gevriliyor.

66 tane

?IIIIIIIIIIIIIII -

Ik kart

Gevrilmig tim kartlann Gzerinde yazil sayilann
toplaminin 210 oldugu gérildyor.

Buna gére, ilk kart cevrildikten sonra her 10. kartin
arka yiizi gevrilmig olsaydi en son gevrilen kartin
iizerinde yazil sayi kag olurdu?

A) 40 B) 48 C) 55 5 E) 68
A 1% 19 33 ) 6
ol p od et aezys o) by agyd 1O
e o E\ed =20
o-lF
M 2t 3L W 5L e
w95 36 4 99 69
24. k gergel say olmak izere, (fog) ve (gof) dogrusal
fonksiyonlan ile ilgili; » X
+ (fog)) =k-3x - @,ﬁ\ (#)= =
- (@oN(2) = L
| - L
¢t =@oney (0TI T
bilgileri veriliyor, C}’% @) = et
Buna gore, I
(gon (-K) 3
(fog) (K k=2
1
Igleminin sonucu kagtir?
e § 1 1 2
A) 3 'B 3 C)1 D) 3 E) 3
Q‘Y' o T AL
(5 X o 2\ T b)_;_ 1
- 3-11)
N A2 _.
@éﬁ)c’q‘“_{ B 2 ‘b} _
3
DENEME - 2

25. Bir okulda middrlik yapan Selim Bey, liseye gegis
sinavinin sonuglan agiklandiktan sonra sinava girmig
odrencilere tercihler konusunda yardimci olmak
amaciyla tatilde olan 6gretmenlerinden bazilanni
g6ndlla olarak tercih nobetine cagirmig ve gagirdigi tim
odretmenler ndbet gorevini kabul etmistir.

Tercih ndbeti ile ilgili agagidakiler bilinmektedir.
* Tercih ndbeti 15 gin sGrmagtar.

* Okulda her giin 8 6gretmen goniilld olarak nébet
tutmustur.

¢ Tercih ndbetine géndllda olarak katilan her
ogretmen toplamda 6 gin nébet tutmugtur.

Buna gére, miidiiriin géniilli olarak tercih nobetine
cagirdigi 6gretmen sayisi kagtir?
A) 12 B) 15 C) 18 ‘h!/ E) 21
g 15 =110 nohek
M _ 95 fgrebmen
6

Yanit Yayinlar)

26. Sekildeki A kabinda 45 litre saf su, B kabinda 30 litre saf
alkol bulunmaktadir.

Ayni anda A kabindan x litre su, B kabindan 2x litre
alkol alindiktan sonra alinan su B kabina, alinan alkol
A kabina bosaltiliyor. Son durumda kaplardaki alkol
yuzdelerinin esit oldugu gériliyor.

Buna gore, x kagtir?
Mzs B)1275 C)185 20 E)225
2¢ _ 30-1K

¥

D
./zgs.f% X
b gor = 4SS

wiiiglg/

Diger sayfaya geginiz.

A
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27. Bir fabrikanin paketleme bélimiinde galigan isgilerin 29,
gunlik performanslan ile ilgili degerlendirme kriteri
“Iscinin ganlik paketledigi Grin sayisinin galigma Ema | Armut | Ozim
saatine bolumi” seklinde hesaplanmaktadir. | Kar Oram %30 %20 %40

Asagidaki tabloda bu fabrikada galigan Ayten, Nurten
ve Zehra ile ilgili bir galigma giiniine ait bazi bilgiler
verilmigtir.

Bir manav; halden aldidi elma, armut ve Gziman etiket
kilogram fiyatlanini halden aldid kilogram fiyatlan

Gzerinden yukandaki tabloda yazilan kar oranlanna
Paketledigl | Galigma | Performans gore belirleyecektir.
urlin sayis1 | saati degeri ) A
=T UzGm ve armudun etiket fiyatlanni belirlerken bu iki
fver e 1 5125 meyvenin kar oranlanni yanhglikla kangtrmig ve ona
Nurten dre hesaplayarak agagidaki etiket fiyatlanni yazmistir.
2% + 4 g 99]! sag% tiket fiatiannt yazry
zea | g o | 93 ' |
L b 1kg 6 1kg ‘ 1kg
* Ayten, Nurten ve Zehra'nin paketledigi aran 3Tk ks AT,
sayilan sirasiyla a, nve z olmak Gzere, ' ’ r

=3n= 3’2(, bagintisini saglamaktadir.

* Ayten; Nurten'den 1 saat fazla, Zehra'dan 1 saat
az caligmigtir.

Buna gore,

I. Performans degeri en biyik olan Zehra'dlr.\/

Manavin yazdig: etiketlerdeki elmanin etiket
kilogram fiyati, armut ile Gziimin etiket kilogram
fiyatlan toplaminin yanisindan 6 TL eksik olduguna
gore, (iziim ve elmanin haldeki kilogram fiyatian

toplami kag TL'di
A) 120 ) 430 C) 144 D) 162 E) 168

Il. Nurten'in performans degeri 4'tar. \/' A - 6= 18
lil. Tablodaki performans degeri kismina yazilacak _ A= 11
en kogik say: 3,25'tir. £ s L
yargilanndan hangileri dogrudur? 5 % hp B %}’5? ad
: = o % 0P 2
A) Yaliniz | \%e [ Ay B T r
< %o 0 J= 60
C) Yainiz lll D) lvelll >
20440 <130
E) livelll
30. Bir kreg 6gretmeni, kregindeki gocuklara dagitmak
. k pozitif bir tam say: olmak (zere, (zere her gocuda kresteki diger arkadaglanmin sayisi
kadar balon digecek sayida balon getirmigtir.
o x| <k
Ix] Krege o giin 13 yeni gocuk kayit olup geldigi igin
e |x-k|l <k kregteki gocuklann yansina sekizer balon kalanlara da
yediger balon verilerek tim balonlar dagitilmigtir.
kogullanmi sa§layan x tam sayilanmn toplami 45
oldufjuna gbre, k kaghr? - Buna gére, son durumda kregte kag gocuk vardir?
A8 B)9 M D) 156 E) 20 A) 13 B) 15 C) 20 D) 26 E)
A ", Kregtekl oot soyis)s X4
kx4 -
kax X (KH) = Xt gt Xt F
04X ALY 2 2
\' .
| 2 9 yt+?q:lrx+‘5é+:'r',>(+53
¢ = Ex ANT4Ix 35
23 2x41x = 8x 4 32 Diger sayfaya geginiz.

DENEME - 2

,2.’:1._; 5= 280 =0
Ly
R

e }&r'&ﬂm'r?ﬁ’ﬁ*qf I3 '{,2:_%
+;‘5 ﬁk = *=\4 “CamScanner ile tarandi
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TVT/Temel Matematik .
af.
o b FQ ¢
12| @ | {2
3 (pa)= ALY e
atb =10 7S CERTEIER
A G E b B

Yukanda verilen &n yuzil pembe, arka yuzd san renkli

can kare bigimindeki ABCD kartonu [EF] boyunca
kesilerak her birinin alart 72 birimkare olan eg iki

parcaya aynhyor.

Daha sonra soldaki parga ters gevrilarek agagidakl gibi
birteghiriiryor ve EFEF yamudu elde ediliyor.

cCQ F

%=13

b F

Elde edilen bu yamugun gevresl 50 birim olduguna
gére, alt kenan olan [EF]'nin uzunlugu kag birimdir?

A 15 B) 16 @n DB P2
Do42e42x =50
N
24 9% =26
% =\3
b../g(zs“
B+ﬂ= \Q——
lef) :210-_,_\:)—//
DENEME -2

0 .- NV P

- e s . i, —

24

32. Eda, deltenndeki larmiz renkli paralel iki dodru arasina,
sekildeki gibi farkli renklere boyadigi 5 tane eg ikizkenar

Gaggen glzmigtir.

JOx+90-x =180 9x=~

Tepo noktalan ve eg olan kenarlan gakigik olan bu
ikizkenar Gggenlerden mavi olan liggenin taban kenan
ila yesil olan Giggenin ikiz kenarlanndan bird paralel clan
dogrulann dzerindedir.

Buna gore, a agisimn 6lgUsa kag derecedin

A) 99 100 C) 102 D}105 E)108
w

33. Asadidaki gekilde egkenar Dggen bigimindekd ABC
k&gidy, [DE] boyunca ok ydninde katlandiginda B
kdsesl [AC] kenan Gzerindekl F nokiasina gelmeidtedir.

S~

m((ﬁfﬁ) = 45° olduguna gdre, —— orant kagtur?

[FC|
A) 2 B)3 C) V6
V3 + 1 E)2V3-1
(3
IAe) _arold _ 1 (3
JFcl Q
Diger saytaya geginiz.
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TYT/Temel Matomatik

J4. Asadidaki gekillerde P noktasindan bir destefje dayal
olan [AB] kalasinin Ikl farkh durumu veriimigtir,

Sekil 1'deki gibl; kalasin A ucu yerde iken B ucunun
yerden yaksekli§l 72 em dir.

Sekil 2'dekl gibl; kalasin B ucu yerde Iken A ucunun
yerden yGksekligl 96 cm dir.

|1AP| B
gbre, 1PB] oran: kagtir? E
3 4 5 5 7
NS 3 Q= D2 6<
__9_—:/';(_ ~
%32 a_3k-2
.._kl_ ::_/6__
/oq-’g 96

25. Agejcaki geklide ABCD dikddrigeni bigimindekl bir
parian etratinda kogan I kogucu gorGimektedir.

D kbgesinden ayni ands haseket eden bu k
binl 2v, diger Jv sabit huzlan lie koyarak ik kez [AD)
kenarn Grerindekd K noktasinda hargilagiyoriar,

|KB| = 30 metre oldufuna gdre, parkin goviesinin

dan

wzuniufu kag metredir?

A) 240 B) 250 C) 260 0) 200 @m
a+b+60=30% o _Jatib+lO
a+b = 29K “‘E‘“’(;"
Q_O..'.’bb‘ﬂy@z:gcx-’ab q _ 300

Q-}-\a:\q—o = i

l

36.

7.

A B

Yukandak| gekilde uzuniudu 14 cm olan duz bir tel
pargasi veriimistir,

Bu tel pargasi Gzerinde [AC| < |CB| olmak Gizere bir C
noktast belirlenerek telin [CB] kisrmi C noklas: etrahinda
saatin tersi ydnlnde 90" bikilerek Sekil 1°dekl
goriinGm elde edifiyor,

Daha sonra [CB] dogru pargasinin orta noktas: D olmak
Gzera tolin (DB) kismi U nokias: etrafinda saatin ters!
yoninde 90 bukalerek Gekit 2'dekd gdrinam eide
edillyor.

9x=g X2
Y\:u
&/ Iy X

A "“_?4\.___60 A

Sokil

fii=ax
Sekil 1°de A ve B noktalan arasindakl uzakhik 10 cm

oldu§una gore, Sekil 2'de A ve B nokialan
arasindaki uzakhk kag cm dir?

~NYIT  B)32 @25 Ds B3R

Rir avetirnn uzunludn 4 hirim nlan kiin bicimindak) hiv
cisim koslierek 84 tane birim kip eide edillyor.

Daha sonra bu birim koplerin tdmad kultanlarak,
aralannda bogluk kalmayacak geklide bir kare prizma
yapiliyor.

Elde edilen kere prizmanin taban ayntlanndan
blrinin uzunludu 2 blrm olduguna gére, slant kag
bllimksredir?

A) 112 0) 118
‘-‘

oz (e

Hocinlor e giAHie
T ' L;-L,.u’-‘-‘l-?;h
L h’lb n=lb

- % Ah\:lp&Q"‘QOh

ider ssytaya goginiz.
2 =428 +3
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TYT/Temel Matematik A

38. Asagida verilen (3 x 6 x 8) birim ve (4 x 6 x 10) biim 40.
boyullanndaki dikdértgenler prizmasi bigiminde
kapaks:z Ikl kap, bir boru yardimiyla 8n yGzlerinin agirlik
merkezlerinden birbirine baglanmistir.

DGzgiin besgen bigimindekl eg iki tahta pargasi
yukandaki gibi birer kenarlan gakigacak sekilde

blilestiriimig ve Iki koges| arasina gergin olarak kirmws
bir lastik baglanmigtrr.

Sagdaki kap tamamen su ile doldurulduktan sonra
borunun Gzerindeki kapal olan musluk agihyor. Bu

durumda suyun bir kismi soldakl kaba geglyor. Daha sonra sagdaki tahta pargast, gakigik olan

kagelerinden biri etraflinda asagidaki gibi saat ydninde

Su akig1 sona erdikten sonra sagdaki kapta kalan 20° dondirulmastor

suyun yuksekli§l kag birim olur? (Boruda kalan suyun
hacmi 6nemsenmeyecektir.)

A)3 B)4 C)T 5 gle ;

kgAnl‘ AolAdr“f\ Soarq \l.g\o-(\ s\
degado Sa- e.ti'-ﬁ' sl A\ o\gturaC.

4.10.3 —3.8.3 =428 (Soldalomn oM lusmi Jo‘.mda

lalon Su)
' g.8-h40.10.h =B h’=%+’5 =15’
h= uLe_ _ L" = Buna gére, bu dénme sonucunda lastik lle dizgdn
. ha?g-nln hir kanan arnemndakl Artenin Alafiad g-g?
29. Es uzunluktaki 4 gitanin birlegtirilmesiyle elde edilen derece clur?

kare bigmindekl bir gergeve, kenartanndan biri yere dik
olan bir duvarla gakigacak gekilde yerlestiriliyor.

Gergevenin kdgelerindeki baglantilann gevsemesiyle
sad) (st kbgesl once Sekil 1°dekd gibi duvardan 1 birim
uzaklasmug daha scnra da Sekil 2'deki gibi bu uzaklik
5 birim olmustur, Bu durumda $ekil 2'deki gergevenin
yuvsekdigl, $ekl 1'deki durumuna gare 2 blrim
azalmgtr.

f@ B) 10 € 12 D) 14 )18

A@C Yde {64+ 24 =180

2 =146
oL::g

Buna gbre, §ekiI'2 deki gergevenin oluglurdudu i
dbrigensel béigenin alani $ekil 10 gbre kag
birimkere szsimigr?

@'0'@ B)8/T 103 D12 g2
N N R
ok = % (h2) Aasllsz 252

h:ﬁfgful?’_‘_.__‘_ 40@

L ' TEMEL MATEMATIK TESTI 8ITTL.
FEN BILIMLERI TESTINE QEGINIZ
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FEN BILIMLERI TESTI ]

. TYT/Fen Bilimlerl

| —- S— SRS,

i 1. Butestte sirasiyla, Fizik (1-7), Kimya (8-14), Blyolo|l (15-20) alanlanina alt toplam 20 soru vardir.

2. Cevaplanniz, cevap kafidimin Fen Bllimler] Testi Igin aynlan kismina Igaretleyiniz.

A )

i. InsanoJlunun dogay anlamak Igin gozlem yapmaya
baglamas:, beslenme ve bannma gibi temel
ihdyaglanmin giderilmesl gabasina dayanir, Bunun

‘sgnucu olarak ortaya gikan doga felselesl; fizik, kimya
ve biycloji bilim dallannin olugmasini ve geligmesini
safjlamistir. Insanoglunun ylizyllardir siiren dogay
anlama ve gdzlem becerisl, temel bilimleri
gundmuzdeki seviyesine getirmigtir. En 8nemli temel
bilimlerden birl olan fizik, insanhi§irin geligmesini
sagladid gibi birgok disipline biylk katkilar yapmig ve
llerlemesine yardimei olmustur. Bu nedenle fizik bllimi
diger disiplinlerle iligkilidir.

Asagida fizik biliminin bazi alt dallan, onun konusu ve
katki sagladig: disiplinler ile ilgili eglegtirmeler verilmigtir.

I. Atom fizi§i - Molekiller = Akustik bilimi (ses bilimi)

—

3. Aynido{rusal yolda hareketl eden K, L, Mve N
araglanmin 0 - t zaman araligindakl konum -'zaman
grafikleri Ikigerli olarak gekildeki gibl verilmigtir.

~

A Konum

. g Fa
,——-}' Il. Optik - kanima = Gérme kusurlannin ddzeltiimesl Iil.t aninda dért arag da yan yanadr. 0'27 A* 7
Hl. E:pkt::mt;zkrnngl;;:ktomanyetik dalgalar = yargilarindan hanglieri kesinlikie dogrudur?
B) Yalnz Il Y 1}
~—— Iv.Termodinamik - Ist yalitimu = Bina tsi izolasyon A-Yare| yene Yo
sistemleri N D)tvall E) llvelt
Buna gére, verilen bu eglegtirmelerden hangilerl 3
dogrudur? =~
]
Alvell B) lvelll Clivell =
- <
D)1, il ve IV @u, il ve IV s
2. I yaltimh ortamdak bir kapta, sicakiigi 20 °C olan bir e o e
miitas su bulunmaktadir, ;
- 1. Ay, Ddnya'nin arkasinda kalarak Gineg'ten 9; LI/L
e goi e, dogrudan igik alamaz.
I. Kaptakl suya sicaklii 40 °C olan demir bilye 2. GOneg'ten gelen ve Danya'nin atmosferinde yon t
Shwallarak denge sicakiigina ulagidiginda kapta doglstirerek gegen kimia igik iginlan Ay'a ulage. € ¢/t {n2
&\ \p bulunan suyun i enorjisl llk duruma gore artmig 3. Ay tutulmasi sirasinda Ay, parlakhidini yitirse de soluk
¢ olur, A kirmizi renkte gorilmeye devam eder. S
7 1l Kaba, sicakilt 10 *C olan bir miktar su eklenerek
’ Buna gdre, Ay tutuimasi lie liglil tammlanan 1, 2 ve 3
_ denge sicaldigina U'l!"difmﬂdklpﬂ bu':ﬂaﬂ olaylannin optigin hangl konulan lie ligill cldugu
( P\ ¢ suyun tamaminin Ig enerjis! ik duruma gdre ayadidakilerden hanglsinde bir arada dodru olarak
w Sy { ezalmig olur, — verlimigiir?
‘b& I, Kaba, sicakii§s 20 *C olan bir miktar su . 2 3
elondifinde kapta bulunan 1Om suyun Ig ener|isl ———
Ilk duruma gére degigmemig olur, — @GOlﬂe Kidma Yansima
yargilarindan hanglieri dofrudur? 5 Ayanisnma Qdige Veonme
C) Kinima Yansima  Gdige
@Yﬂnul 8) Yainz I C) Yalniz i D i e Olice
D)ivell €) live Il €) Goige Yanema  Kinima
DENEME -2 27 Dider ssyfaya geginiz.
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[ TYT/Fen Bilimlerl A \
| ]
5. g direncl dnemsiz 8zdes K, L ve M pillerinden K, L ve 6. Su derinliginin sabit oldugu bir dalga legeninde
bir lamba lle sekildeki gibl bir devre olugturulmugtur. periyodik ve dogrusal su dalgalan dretilmekte olup, su
yuzeyindekl bir pinpon topunun, dalgalann gegisi
sirasindaki hareketi gdzlenmektedir. Dizenekte yapilan
bir dedigiklik sonrasinda pinpon topunun denge
noktasindan maksimum uzaklagnia misianmn atlgi
gOzlenmisgtir.
Buna gére, bu duruma neden olan deglsikilk / i
Dewreye baglanmayan M plii lle sirasryla ve ayn ayn ¢ agagidakilerden hanglsl olabllir? 7C’ﬂ ‘
asajidaki 0g lslem yapiliyor. gqﬁ b o]d' . A) Kaynag@in frekansinin artinimasi Qr #7e /
(S
QKZDF‘ B) Su derinliginin artinimasi
et
W @(ﬂynagm genliginin artinimas:
L.
([‘b K L M D) Kaynagin periyodunun artinimass L
Q
0 0 1. iglem: K piline paralel 2. Islem: Diger pillere serl E) Su derinliginin azaltimass X2 rolloy.
\ ij baglaniyor. ve diiz baglaniyor.
/
ol
D114
K7L M Lol H
_ 3. Islem: Diger pillere seri ve
ters baglaniyor. L
Buna géf" bu i’lelnl."‘.n sonra lambanin g ' 7. E;ll hacim bllme' b::‘ cisim biv di:.:frr.o.'r.c:;:.“!.“. ucuna
baglangigtakl duruma gdre parlakhig lle ligill ; asilarak gekildeki gibi dnce hacminin 1 pargass, sonra
esagida bir arada verilenlerden hangisl dogrudur? > hacminin 2 pargas!, son olarak tamami swya
~ daldinlarak dinamometrede okunan degerler 1, 2 ve 3.
l.iglemden  2.iglemden  3.islemden = &lgtm olarak not ediliyor.
sonra sonra sonra >
A) Azalr Defjismez Deglsmez
@ Dejlsmez  Artar Azalir
C) Dejismez Artar Artar
D) Artar Azalr Artar e
E) Asrtar Artar Deglsmez Lo
i{_"_: ‘.
Siw. <
1. 8igom 2. dlgdm
Yalmiz not edllen digim deferierinden yola aninu.
I. Cisimlere elkl eden kaldirma kuvvetl, yarin Cr /0/ .
dedigtrdikler svmin adrhgina eqitr.  ____ ol [4
Il. Cistmlore otk edon kaldma kuwvet, cisimlerin ~ <L&5: \
batan kismirun hacml lle dodru orantihdir,
I Kaplak! aguiagma miktan, csme ewieden < (.S /o
kaldwma huwvetinin bdyOkIDQO kadardir. = QWL
yargilanindan henglieilnin dodruluduna ulaglabliir?
A) Yalnz ) alniz Il C) Yalmz Il
D)lvelll E)live il
DENEME - 2 20 Diger sayfaya geginiz
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. TYT/Fen Bllimierl

)
{

\

SR |

A

0. Simyacilann en biydk ugraglan, metalleri altina
Gevirmek ve 6l0msdzlik Iksirini bulmakur,

Bu amagla gok gesltli ydntemler denenirken farkh
maddeler kegfedilmigtir.

Crad @)
RE

poh F A

@ Wen] @l

Cuna gore, yukandakl maddelerden hanglsl
simyacilann kegfettigl maddelerden birl dedildir?

aylon C) Sirke

D) Kostik

A) Kakart
E) Civa

9. X Y ve Z saf maddelerinin a§z agik kapta
kangstinimasryla elde edilen kangimlar ve ayirma

yomemleri agajida veriliyor.
Kangim Aywma Yonteml s
Heleor—_ X-Y Aymmahunisi 7| Siw
| Y- Sizme
}—lz-\ad@/‘ e
SlV\}-Cﬂﬁ'\

1. X-YveY -Zkangimlan heterojendir,
iI. Y s, X ve Z kats haldedir,
1. X - Y kangum yofuniuk farkindan yararlanidarak

aynguniabilis,
yasrg:an le ligll;
Burhan :|. ve Il. Hadeler doQrudur,

Bayram : X - Y kangumw 6m - 81 heterojen lunqumdur.\/
Ralent :X-kawomﬁldyonv-zm;.mllu\/
sOspanstyondur,
6@rencl Hadelerinden hanglieri dogrudur?
A) Yelniz Burhan
) Ye!inuz Bayram
@hymm vo Bllent
D) Burhan ve Bayram

E) Buhan, Bayram ve Bllent

Yanit Yayinlars

10. HCN bilesigl suda ¢dzinduginde agagidaki gekildeki

1.

gibi durum olusuyor.
b T ./
r";;,, om, m ' H erct\dum
Bo@ | Yo
! ; l
imncu =] mi’
l-a-&..‘x.; My s s MRS

Buna gore;

(IDHCN bilesigi zayd asittir,

@-ICN suda hidronyum Iyonlan.olqtunu.
QU bzeltinin 25 °C deki pH dederi 7 den kigaktar, Asido ez
yargilanndan hangiler) dogrudur? vean
A) Yalniz| B) Yalnz Il

@l. il ve it

Hcown ]‘Ucn&c—ru\o‘ O{C,l cC at]“$
r—\ac\-t’j\ fcan zaﬂwa_s:#-kr

D) live Ill

- ro.ll
]H\d 4

i
p
JJ‘

K

Sabunun kirl temizieme olayl gematik olarak yukanda
verlimigtir,

Buna gdre, agadidakl Itadelerden hangisl yanhighe?
A) Sabun kire kuyruk kisiindan tutunarak etrahm sarar.

0) Sabun moleklllarinde organik bir kisim bulunur,
C) Sabunun polar ve apolar kisim!an vardir,

((Babun molokdlarnin kot s Wi sraty

sarmuglir.

) Sabun, sulu ortamda Nri gOzer.

DENEME -2

SRR —————— A b - — e —————— A — - — ——, -

Digor saytaye Gogints
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( TYT/Fen Bllimieri

A |

12. Molekdillerin Lewis gosterimleri verilirken baglayici
elektron ¢iftl ve ortaklanmamig elektronlar gosterilir,

Buna gdre;
Molekil Lewls gdsterimi
@ : N
s Na -1 NH, e
. ; :f\ HHH
e £
e CF, FeCeF
P o=Ceori} F
on I LX) 0
HN . H,0 e
> H H
o Aen molekillerden hangllerinin Lewls gdsterimi
3 yanhgtir?
o A (H. G\ 7N, 40. oF)
@l, liveln B) ll ve lil C)ivell
D) Yainz 1l E) Yalniz |

X: Akalimetas — | & — ligqreP

¥ : Toprak atkall metal — A '—1-*8"‘(’
Z: Kakojen —> 648mbu

T: Halojen — 1A

K: Boygaz — 3 A

Yukands verlien elementier |¢in agafiida verllen
yargilardan hanglel yanligtir?

A) Ayri perlyotia bulunuyoriarsa 1. lyonlagma enor|isl
en bOyOk olan K dir,

13.

@UPAC 8 gbre grup numarasi en kOgOk olan Y dir.
Cj Z ve T arasinda elekiron ortaklagmasi sonucu

Yanit Yayinlari

14. [ CH(9) +b<(s)o—» CO(g) + 3H,(g)

denklegmlg olarak verllen yukandakl tepklmcyo
gore;

@ Tepkime sonunda toplam molek(l sayis: artar,

(X In formiia H,0 dur.

M Tepkimede aym sartlarda 1 hacim CH,
1 hacim X Ila tepkimeyae girip 1 hacim CO ve
3 hacim H, olugturur, —> H1O s old 93 v

N c\ hecrnin |
yargilanndan hangllerl dogrudur? P mq
A) Yalniz | B) Yalnz i m‘ﬂ'mu m

@ve ] E)l,live

CHe + B0 — cCo + ZH,

/f\\
- a\ £\ pe
&5 L’fTI/ Pt il
i
- - | +3 26y
’Z_Me—\ M\z\r_.:.\ rtzu\c_s.‘dc,ﬂ“ 3.(;P

(i ~e\  ~olelec\e denssoyer
melele EN Sepytsy aryec.

15. Bir bitki hlicresindeki osmatik basing, turgor basinc ve
emme kuvveli arasindaki iligkl grafikte gostenimigtis,

°%a.
]lt

Emme kuwoﬂ
l osmotk
Mﬂgo halinds

Zaman

Qraflje gdre,

I. Turgor basinci ve osmalik basing lers cranth
olarak deglgim gdsterir,

11, Su miktan azalan bir hdcteda turgar basine anar,
11l. Osmotik basinct artan bir hiicrede emma kuvvetl

kovalent ba{) olugur. ana,
ttactotarinden hang'arl dojrudur?
1) X va T arasinda olugan bilegigin sulu gOzeltisl eloktrik
akumini lletir, A) Yainz | B) Yalniz Il C)lvell
E) T tablatta molek00 yapida bulunur, D)lvelll E)Nvell
DENEME -2 ki)

Dier saytaya geginiz.
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( TYT/Fen Bliimler|

A

12. Molekdllerin Lewis gbsterimleri verilirken baglayict
elektron giftl ve ortaklanmamg elektronlar gdsterilir,

Buna gdre;

Molekil Lewls gosterimi
l N I? .
’ Hy HHH
F
I. CF, FeCF
F
n. Hzo 0'0 %
H H
verilen molekillerden hangllerinin Lewls g&sterimi
yanhgtir?
(yH. 6C: N. 40, oF)
A)lLlivell B) ll ve lil C)lvelll
D) Yalnz Il E) Yalniz|
‘
ry
g ?
1 ki
13. X : Akali metal
Y ;: Toprak alkall metal
Z: Kalkojen
T : Halojen
K: Soygaz
Yukands verilen elementier [¢in agafida verllen
yargiiardan hanglel yanligur?
A) Ayni periyotta bulunuyoriarsa 1, lyodggnu ener|lsl
on blytk olan K dir.

B) IUPAC 8 gbre grup numarass en kOgOk olan Y dir,

C) Zve T avasinda elekiron ortakiagmas sonucy
kovalent baj) olugur,

14. v CH,(g) + X(s) - CO(g) + 3H,(9)

denkiegmig olarak veriien yukandakl tepkimeye
gore;

I. Tepkime sonunda toplam molek{l sayis: artar,
II. Xin formGi0 H,0 dur.

lll. Tepkimede aymi gartiarda 1 hacim CH,
1 hacim X le tepkimeye girip 1 hacim CO ve

3 hacim H, olugturur.
yargilanndan hanglier do§rudur?

A) Yalniz | B) Yainz Il C) Yalnz i

D) Ivell E)l,livell

Yonit Yayinlan

=

e

-——

0ok b Bosw, ‘,d},/;n med& dz hiere
‘\de{ disa b JJJH&M t'Skfﬁa“'-

*rwjy—' Basaa | Huere (i 70-:,1;. bilnrey
Sy s ¢bmg iskepdr

Frame Louoh= 08 — TR weoR \le

TR s omntldr,

15. Bir bitk hiicresindeki osmotik basing, turgor basinc ve
emme kuvveti arasindaki lligkl grafikte gdsterilmigtir.

—Sa ity TR e

Madd (0 aB le
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denge hainde
Zaman
Q:afige gdre, Ceuvap D
.'. I, Turgor basinct ve osmolik basing ters oranth
olasak degigim gdsterir.

— U Su miktan azalan bir hicrede turgor basinc artar. (A 2a I
Ill. Osmotik basinc artan bir hicrede emme kuvvet
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D) X ve T arasinds olugan bllsgiyin sulu gBzaiel elokirtk S hnghu seraowt
kamny ot A) Yaina | B) Yaina Q) ivell
) T tabatts molek010 yapids bulunur, Blivelt
DENEME -2 % Diger saytaye gogintz.
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16. Bir hiicrede bulunan genlerin kromazomlar Gzerindeki
dizili§l agafjida verilmitir.
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Bu hilereden agagidaki gametierden hangisl
krossing oversliz bir mayoz bdlinme sonucunda

olugamaz?
A) AbCEd

C. O ile olusr.

B) aBceD C) AbCeD +
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17. Siringenler ve memeliler igin agagidakl i
dzelliiderden hangisi ortaktr?

A) Ortam sicakhinn degdigmesine bagli olarak, vicut
sicakhiginin dedismesi C&M‘HHQ"‘}

B) Derilerinin keratin pullarla &ridld olmast (SJ-JE{MQ.’}

dislerin bulunmasi § o)l
D) Bitin tiiderinde yavrulann anne canlinin viicudu

drginda, bir yurnurtanin iginde embriyonik geligiminl
tamamlamasi (_Suihiy 4er ler-

Yanit Yayinlar

E) Oigun alyuvariannda gekizdek bulunmamas:é mmd.'lq ]

Orenerts” CEUoRrm =St 7

M‘WE Lobiem = st

18. Proteinierin viicuttaid gSrevierlyle ligill agafidakl
agidamalardan hangisinde hata vardir? -

A) Kaslann kasdimag miyozin denllen protein
iplikder taraf Goidegtirlir, $ Lo }lowat )

ojen ve testosteron gibl cinsiyet (egey)
hormonlannin yapising dolay),
dzenieyicl gorev yapar. § S ko id «fa,ul.}

C) Vocudy yabancs maddelere ve mikroplars karg)
koruyan antikoriar protelnierden olu igin

D) Hemoglobinin yapisina katidid igin, kanda O, ve
OO,Woﬂwdwo‘l—rJ

E) HGore zannin yapisinda bulunur ve madde gegl
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19. Bir hicrenin mayoz bdlinmesi sirasinda pegpege
gergeldegen iki bdlinme evresinde kromazomiann
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Bu evrelerie liglll,
1. Hor ki evre de mayoz Il baldnmesine atte.—|~

L evnslndg kardeg kromatit aynimas: meydana
gelmistir. 1—

lll. L evresinde K evresine gdre kromazom sayws:
gecicl olarak ik katina gakar. 1— A ;

agiklamalanndan hanglleri dogrudur?

A) Yalnz | B) Yalnz ll C)livell

D) Ive ll E) )
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20. Bir kara ekosisteminde meydana geimig olan ddet
trofik diizeyden olugan bir besin piramidiyls ligll
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_yardimiyla inorganik maddelerden organik besin
semeuoyobmr.—f-
I1. Herhangi bir trofik didzeyde yer alan organk

maddelerdeki enerjinin yaklayk %902 kismy, bir
sonvak rofk ddzeydek canblara aktanie. (41 {0 U |

I, Biyotik faktdrierin etiisi Be yok edilemeyen abk
maddenin en gok oranda ddrddncd trofik
ddz birikmesl

eydeki canlilann vicudunda
bokani+ SURRCibn Usk- Folehei g ebpa ok d
V. lkincl trofik ddzeydeki canhlar herbivor, Ogincd
trofik dzeydekd canblar ise
Cevan

bulonlt.-t-
agikismalanndan henglierl dodrudur?
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